

Dă pe de lături justiția sporurilor

PAG. 5



Medic: nu mai umblați după teste de gripă!

PAG. 6

COMBINAGIU, GRAND CIORBAGIU!

Opțiunile lui Predoiu pentru șefa instituțiilor de forță dovedesc că nu s-a încheiat era în care anticorupția era făcută de o procuratoare bruxelleză de pahar.

Bineînțeles că presa aservită a aplaudat nominalizările lui Predoiu. Chestia asta mă duce cu gândul la o declarație a lui Bettino Craxi. Fostul premier al Italiei a fost un combinagiu (Victor Eftimiu a folosit pentru prima dată cuvântul "combinagiu") politic, dar un combinagiu deștept, la fel ca Giulio Andreotti sau Berlusconi. Craxi a spus că "te poți apăra de acuzațiile din justiție. Te poți apăra și de acuzațiile din presă. Dar nu te poți apăra când ești acuzat, în același timp, în justiție și în presă." La noi, ești acuzat în justiție și în presă, iar deasupra acestora mai e cineva. În cazul ăsta putem vorbi despre un trinom. Și se profită de faptul că Dreptul e orice, mai puțin o știință. Gramatica e știință exactă, foarte, foarte exactă pe lângă Drept. Ce înseamnă "de la trei la șapte ani"? O interpretare artistică. La trei ani cu suspendare l-ai salvat, la șapte ani cu executare i-ai distrus viața și familia. Apropos de gramatică. Am fost și eu întrebat ce părere am despre faptul că deținuții cu notorie-

Răzvan Ioan BOANCHIS

tate încropesc cărți în pușcării, ca să iasă mai repede. Am spus că "aceste cărți sunt mai bine scrise decât motivările condamnărilor." Pe urmă, unii politicieni au împrumutat fraza, dar nu m-am supărat. În satele de unde se trag ei, apa din fântână e gratis. De-aia s-au apucat să furgăsească și în tezele de doctorat. Noroc că sunt originale tezele de doctorat ale magistraților. În epoca digitalizării, e simplu să depistezi pagini întregi copiate. Greu e să descoperi contribuțiile personale. Așa verifici imediat o teză de doctorat. "Cu ce elemente autentice ai îmbogățit matală știința pe care o slujești cu o abnegație incontestabilă?"

Dacă ești un căutător de cinste și de originalitate, te izbești de așa ceva în presă și pe facebook. Să vedeți cum se izmenesc acolo ziaricii și ziaristii ratați (ultimii își zic influențeri)! Vă dau un exemplu. "Nu știu încă pe cine voi susține la alegerile pentru primărie..." Și urmează niște condiții. Nu trebuie să citești condițiile. "Nu știu pe cine voi susține" înseamnă "să văd care sare cu banu." Ziariciul român a dus-o și o duce între binisor și foarte bine pentru că toată viața lui s-a dat folositor. Iar Victor Eftimiu recunoaște că i-a venit în minte cuvântul "combinagiu" după ce un coleg bulgar, care auzise că Eftimiu s-a "mutat într-o casă nouă, cu multe covoare și tablouri", i-a zis "am auzit că ai ajuns grand ciorbagiu!"

National

Cotidian fondat în 1997

Anul XXIII • Nr. 6505 • JOI, 23 IANUARIE 2020 • 5 LEI



PANICĂ PRINTRE POLIȚIȘTI: crește vârsta de pensionare

PAG. 7

Gata, Vela a spart „Frăția Căsuțelor”!

PAG. 3



Record de reclamații împotriva firmelor de asigurări. Ce face ASF?

PAG. 8-9

ISTERIE la Spitalul Floreasca. Bolnavii, păziți non-stop de rude

PAG. 15

Medicii Spitalului de Urgență Floreasca din Capitală se confruntă în ultima perioadă cu o situație extrem de dificilă, din cauza rudelor pacienților, care refuză să părăsească unitatea sanitară. Mediatizarea excesivă a cazului pacienței care a luat foc pe masa de operație a provocat o adevărată isterie printre oameni, care se tem să-și lase rudele singure în spital.

Bolnavii de cancer, forțați să cumpere medicamentele ROCHE

PAG. 15



Comemorarea Holocaustului se mută în politică

PAG. 10

Distracție de miliardari - „hăcuirea” telefoanelor mobile

PAG. 9

IMPEACHMENT DAY 1. „TRUMP TEAM” A SPULBERAT ACUZAREA DEMOCRATĂ!



PAG. 4



Australia: și turismul s-a făcut scrum

Liberalii încuie PRIMA CASĂ

PAG. 4



Matematică pentru un espresso perfect

PAG. 11

Vendeta: Codruț, executat de Codruța!



EXCLUSIV



S-a întors roata în Consiliul Superior al Magistraturii, acolo unde Codruț Olaru pare să își fi pierdut cu totul influența de altădată. Mai mult decât atât, după cum reiese din informațiile de ultimă oră intrate în posesia noastră, fostul șef al DIICOT și totodată omul care de atâtea amar de vreme face de facto cam toate jocurile de la nivelul CSM trebuie să se aștepte la ce este mai rău pentru el. Pe plan profesional, bineînțeles...



Andreea Bănică este încă în vacanță. E corect?

Poza zilei

IA O PAUZĂ!

1€	↘ 4.7786 lei
1\$	↘ 4.3095 lei
1CHF	↘ 4.4378 lei
Bitcoin BTC	↘ \$ 8.751
Ripple XRP	↘ \$ 0,2353
Ethereum ETH	↘ \$ 167,83